

省政府常务会议研究通过《鹤壁新区建设总体方案》

晨报讯(鹤壁日报记者 尹新婷)5月21日下午,省政府召开第103次常务会议,原则通过了《鹤壁新区建设总体方案》。这是5月24日

记者从市相关部门获悉的。会议指出,鹤壁新区是城乡统筹、“三化”协调科学发展的示范区,是第一、二、三产业

复合和经济、居住、生态功能复合,增强中心城市综合承载能力和辐射带动能力的综合性区域;发展定位为“三区一基地”,即市域城乡

一体化先行区、现代生态宜居区、对外开放示范区、金属镁精深加工和汽车零部件产业基地。

新区棉丰渠、护城河要疏浚改造啦,有啥好建议请提

征求意见时间:5月25日~5月30日 方式:电话、电子邮件、信函

晨报讯(鹤壁日报记者 郜海燕)新区棉丰渠、护城河疏浚改造方案编制完毕,今日起面向社会征求意见。如果您有好的建议和意见可通过电话、电子邮件、信函等方式提出,以使新区棉丰渠、护城河疏浚改造方案更加科学、合理。这是5月24日记者从市住房和城乡建设局了解到的。

为进一步改善新区人居环境,市住建局委托设计单位对棉丰渠、护城河重新进行了规划、设计。据了解,此次改造总长约9.9公里,共分四段进行改造。

第一段是棉丰渠淇河至华山路段,长约1.7公里。

主要改造任务是对河道进行清淤、疏通,确保渠水畅通;在大赆店村设立垃圾中转站,禁止向渠内倾倒垃圾,拆除沿线居民自建污水管;结合

大赆店城中村改造对沿线景观进行规划、设计,沿渠部分地段建造商业街区、亲水广场和亲水步道,景观改造结合大赆店村改造一并实施。

第二段是棉丰渠华山路至大伾路,长约1.5公里。

主要是按照0.5‰的坡度对河道进行清淤、疏通;对沿线已修建好污水管网和截流井进行清淤、疏通,对被覆盖的检查井提升至地面,定期清淤,确保沿线污水管网的污水不再污染棉丰渠。

第三段是棉丰渠大伾路至泰山路,长约1.3公里。

主要任务为清淤、截污和景观改造;并在棉丰渠北侧从科技巷至泰山路敷设一条污水管线,将黎阳路以北、衡山路两侧的污水收集到泰山路污水干管;对棉丰渠黎阳路-泰山路段进行景观绿化。

第四段是护城河渤海路至湘江路,长约5.4公里。

主要是按0.8‰坡降对护城河进行清淤、疏通;清除沿岸生活和建筑垃圾;按护城河规划断面进行护坡改造;对向雨水管道排污的小区及企业逐个排查,黎阳路以北(雨污分流)全部排入污水管网,对黎阳路以南雨污合流管道全部进行截流,防止污水进入护城河。

该方案自5月25日起面向社会各界公开征求意见。广大市民可登录市政府网站 www.hebi.gov.cn 或市住房和城乡建设局网站 www.hbsjs.gov.cn 查询改造方案有关内容,可在5月30日前通过电话 3386022 或登录市政府、住建局网站和发电子邮件 hbszjlk@126.com、信函等方式向市住建局提出。



改造方案示意图。

de RUCCI 慕思 睡眠系统 健康睡眠

2012.8 伦敦巅峰对决

冠军联盟 足GO精彩

享四年一度盛“惠” 游英伦 2012年5月25日-6月3日

活动时间: 5月26日~6月3日

地址: 华夏南路中段 (正阳·爱家国际家居广场B馆二楼)

电话: 0392-3208068 18639205262

春天保健公司九周年庆典

春天保健总经销 免费热线: 400-066-7956

感恩大回馈

中宏蜂胶

调节血糖 调节血脂 有效预防心血管病和糖尿病的并发症

买4送2仅需298元

春天保健各个店面/新区利民大药房/淇县摘星大药房/浚县紫荆医药门市部均有销售

鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健 免费电话: 400-066-7956